



火灾发生前



火灾发生后

中央媒体看安徽

来自农业大省安徽的调查  
农机深松催生新动力

据《农民日报》12月19日头版头条报道 今年以来,全国各级农机化主管部门坚决贯彻落实《政府工作报告》关于增加深松土地2亿亩的部署,将农机深松整地作为挖掘粮食增产潜力的重要技术措施来抓,精心组织,强力推进。截至11月30日,全国共完成深松整地面积2.03亿亩,超额完成任务。其中,安徽省完成784万亩深松作业,超额完成农业部年初下达的任务。

调查显示,安徽省多数农田耕地土层厚度不足20厘米,致使地力逐年下降,仅靠自然力量难以修复。深松以破解犁底层“硬土板”为目的,只松土不翻土,好比为农田“舒筋活络”。与往年有所不同的是,今年安徽省政府补助的深松农机上统一装上了监测设备,土地深松的深度、作业面积、时间、地点都能在电脑上看得清清楚楚,有效防止了补助资金被违规套取。据悉,为扩大深松作业面积,今年安徽省结合小麦绿色增产模式攻关示范创建活动,依托农业部万亩高产创建示范片、国家和省级现代农业示范区等,在沿淮、淮北等农机深松适宜地区,大力推广深松作业。此外,从中央农机购置补贴资金中拿出1.505亿元,按照每亩35元的标准,用于补助深松作业。

合肥等四地彩民昨晚  
同中双色球530万头奖

星报讯(盛文 王蓉) 昨晚,合肥、蚌埠、马鞍山、宿州四地彩民同中530万元双色球头奖,使得我省今年中得的双色球头奖数猛增至49注,再创年度中奖新纪录!

昨晚2015149期双色球开出的红色球号码是:09、10、20、21、22、33,蓝色球09。当期全国开出一等奖40注,单注奖金5301535元。据检索,我省4注双色球头奖分落合肥、蚌埠、马鞍山、宿州四市。合肥大奖出自合肥经开区松林路51号芙蓉农贸市场旁的第34010652号福彩站点,系8元4注单式号码票中奖;蚌埠大奖出自五河县淝南镇政府南侧的第34022026号福彩站点,系10元5注单式号码票中奖;马鞍山大奖出自马鞍山市和县北门汽车站的第34052008号福彩站点,系6元6+3复式号码票中奖,同时中得2注二等奖;宿州大奖出自宿州市天天大酒店的第34120026号福彩站点,系112元8+2复式号码票中奖,同时中得1注二等奖和41550元固定奖。

安庆未来几年  
将改造43个棚户区

星报讯(记者 王汝华) 12月18日,安庆市政府新闻办召开发布会,通报安庆市2015年城镇保障性住房、城市基础设施PPP项目建设等情况。

记者从发布会上了解到,安庆市污水收集处理厂网一体化PPP项目、外环北路建设项目被列入财政部示范项目;安庆市2015年度公共租赁住房1286套全部完成,城市棚户区改造项目完成4405套,剩余4595套将以房票等形式完成。

安庆市的棚户区改造任务十分艰巨,经各区摸底确定2015~2017年及以后改造43个棚户区,约46300套、798.7万平方米。12月7日,安庆30家房地产企业与该市国土资源局、市住建委签订了《安庆市房票安置诚信管理协议书》,参与棚户区改造房票安置,公开承诺不得捂盘惜售、不得擅自加价销售、不得擅自提高备案价格、持房票交易的购房者与市场销售房屋同等优惠。

# 祁门“一本堂”突发火灾 明代古祠毁于一旦

100多村民参与扑救,所幸没有造成人员伤亡

□ 记者 陈明

100多村民参与扑救

12月19日,祁门县芦溪乡奇口村省级文物保护单位“一本堂”(又名“唐大司徒郑公祠”),突发火灾,虽经当地政府、公安消防和村民全力扑救,但“一本堂”内的寝堂和享堂还是被大火烧毁,所幸没有造成人员伤亡。

该负责人告诉市场星报、安徽财经网记者,“一本堂”修缮工程才动工一星期,没想到就突发火灾,导致寝堂和享堂被烧坍塌,实在让人惋惜痛心。如不是当地100多村民齐心协力,先行扑救并控制火势蔓延,后果不堪设想。所幸,周边居民房屋未受到破坏,无人员伤亡。

12月20日,记者从祁门县政府了解到,目前该县已成立专门事故调查组,对事故原因进行调查,将对火灾事故相关责任人依法依规进行处理。同时下发紧急通知,要求对正在维修的古建筑进行安全隐患大排查大整改,完善应急预案加强责任监管,确保类似情况不再发生。

延伸阅读:“一本堂”

“一本堂”又名“唐大司徒郑公祠”,始建于唐代,原为家庙,毁于元代,重建于明代正德年间,大修于民国,分为门楼、仪门、享堂、寝堂四进。祠堂长64.7米,宽23.7米,总面积1533平方米,名列祁门榜首。

2012年2月28日,“一本堂”被黄山市人民政府公布为第四批市级文物保护单位,同年12月26日又被省人民政府公布为第七批省级文物保护单位。

“一本堂”突发火灾

当日17时左右,一位村民发现正在修缮中的“一本堂”后进突然浓烟滚滚,此时维修工人已经下班。听到该村民的呼救声,附近村民迅速赶来打开大门,发现里面已是火光冲天。为防止大火蔓延至周边房屋,大家立即拿着脸盆和拎桶传水扑救控制火势,并拨打了报警电话。

很快,当地政府工作人员和公安消防赶到现场参与救援。当晚21时左右,“一本堂”明火被成功扑灭。据芦溪乡相关负责人介绍,“一本堂”的寝堂全部烧毁,享堂大部分梁架烧毁,享堂前的两边廊庑和前进得以保存。目前,当地已成立调查组,就具体起火原因进行调查。

## 两车高速路上停车吵架,后方来车撞死两人

事发沪蓉高速宿松段,死者为面包车上两乘客,警方介入调查

星报讯(记者 鲁龙飞) 12月19日上午6时多,沪蓉高速宿松段发生一起交通事故,事故造成两人死亡,多人受伤。

据围观村民介绍,12月19日早上6时多,一辆由上海返回湖北的大客车,经过沪蓉高速宿松段的孚玉镇时,突然在一小路的涵洞口上方停了下来。当时车上有几名乘客在此下车。结果,后面的车就追尾上来了。

处理事故的安庆市高速交警告诉记者,车祸发生前,事发路段停了两辆车,除了这辆正在下客的大客车之外,还有一辆面包车。当时双方发生了纠纷,竟把高速公路当做解决纠纷的场地了。就在两车驾乘人员争

执之际,一辆随后驶来的大货车突然撞了过来,在现场造成一人死亡,一个伤者送到医院经抢救无效死亡,另外有3名伤者在医院进行治疗是轻伤,12名人员留院观察。两名死者的身份经过交警确定,就是面包车上下来争吵的两个人,当时两人就站在高速路上。

事故发生后,该路段通行受阻,大量车辆滞留在高速路上。宿松县公安、消防、120急救车辆和高速交警,在接到报警后第一时间赶到事故现场进行救援。交警告诉记者,根据相关法规,机动车在高速公路上行驶,非紧急情况下严禁在应急车道行驶或者停车,目前警方正在对事故原因进行调查。

## 街头玩“漂移”闯祸,跑车爆竹店旁着火爆炸

事发当涂县街头,消防官兵紧急转移危险品排除隐患

星报讯(周惟 周卫卫 记者 张发平) 12月19日凌晨,在当涂县西街十字路口发生一起交通事故,一辆车型为丰田86款轿跑突发大火并发生爆炸。由于驾驶人逃离现场,相关部门从监控中还原了事故发生缘由。原来,当事人开着跑车在同一路口多次玩“漂移”甩尾,导致车辆失控后,驾驶员逃离了现场。

12月19日凌晨1点08分,当涂县消防官兵和公安民警接到110指令后,迅速赶到西街十字路口事故现场,只见一辆丰田86款轿跑车正在燃烧,车辆将装有摄像头的栏杆撞倒,前引擎严重变形,而驾驶人已经逃离现场。在消防战士扑救时,后方车体处发生小规模爆炸。燃烧的车体附近有一些堆放的烟花爆竹,事故现场的一家店铺也兼营烟花爆竹。

“赶快转移危险品。”指挥员命令,大家将车后烟花爆竹转移走,必须立即切断这根导火索,否则车辆火灾会演变成店铺爆炸,进而危及整栋居民楼,后果不堪设想。数分钟后,现场危险品被消防官兵成功转移,并由专人运送到安全区域。但店铺内存积的烟花爆竹仍是一大隐患,当务之急是尽快扑灭火灾。经过一番努力后,火势最终被成功压制熄灭。

事故发生后,相关部门从监控画面里看出,驾驶员在同一路口多次进行漂移甩尾违法行为,该行为严重影响危害了社会公共安全,并对他人的人身安全造成了很大的威胁。很快,肇事驾驶员被当涂县交警大队事故中队控制。面对审讯,当事驾驶员辩称:当时是同几个朋友在找厕所。目前,事故正在进一步处理中。